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Zadanie 27. (0-2)
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Zadanie 28. (0-2) :
W trojkacie rozwartokatnym ABC dwusieczna kgl najgcego miarg 120°, przecina bok

BC w punkcie D. Wiadomo ponadto, ze [4B| = 12 1"AC]| = 10. Udowodnij, ze odcinek AD ma
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+ Wzory na pole trojkata

1 1
RAABC:E‘a'huza'b‘hhz_'c'hc
1 : 1 ‘ 1 2
Bouc= Ea-b-smy =—a-c-sinff =—b-c-sina
I ,sinf-siny 1 ,sina-siny 1 ,sina-sinf
RAABCZ_G T Rl e el e
2 sina 2 sin f§ 2 sin y
abc g s ; :
- :E P, ;5c =2R" -sina -sin ff -siny
Poac=m Poe=AP(p—a)(p—b)(p—c)
+ Wybrane wzory redukcyjne
sin(90°—a ) = cos c0s(90°—af =sina
sin(90°+a ) = cos a c0s(90° 4/ ) = =sina
v sin(180°—a)=sina cos(18¢°—a ) =—cos tg(180°— ) =—tg a
sin(180°+a)=—sina cos()/80°+ a)=—cos o tg(180°+ (1)= tga
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Zadanie 32. (0-4)

W 2017 roku miasto Racibérz obchodzito 800 lecie nadania praw miejskich. W zwiazku z tym
jubileuszem zorganizowano wiele roznych projektow. Jednym z nich byt projekt 4 biegi. Za kaz-
dy ukoniczony bieg mozna bylo otrzymac¢ jedna z czterech czgsci okolicznosciowego medalu.
Po ztozeniu wszystkich czgsci powstawat medal w ksztalcie kota (patrz rysunek).

|c=k)

0.51-9
L= L

Kawatki medalu stanowiace pierscien sa identyczne. Oblicz pole i obwdd zaznaczonej czgdci
medalu, przyjmujac, ze ¥ =10 cm i R = 14 cm.
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Zadanie 34. (0-5)

Wysokos¢ walca jest o 5 dhuzsza od $rednicy jego podstawy. Przekgtna przekroju osiowego

tego walca ma dtugos¢ 5v/13. Oblicz pole powierzchni bocznej walca oraz miar¢ kata nachyle-

nia przekatnej przekroju osiowego do plaszczyzny podstawy.
P  R=5L0S =50
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Definicje funkciji trygonometrycznych kata ostrego w trojkacie prostokatnym

B a b
sina:? sin/)’:?
< p
P | b a
a cosa= — cos[)‘—?
' ) a b
o ik tga= g tg/}—z




2021-12-16

REE G
cosf}

46 0,7193 1,0355 44
47 0,7314 1,0724 43
48 0,7431 1,1106 42
49 0,7547 1,1504 41
50 0,7660 1,1918 40
51 0,7771 1,2349 39
52 0,7880 1,2799 38
53 0,7986 1,3270 37
54 0,8090 1,3764 36
55 0,8192 1,4281 35
56 0,8290 1,4826 34
57 0,8387 1,5399 33
58 0.8480 1,6003 32
59 0,8572 1,6643 31
60 0,8660 1,7321 30
61 0,8746 1,8040 29
62 0,8829 1,8807 28

3 0,8910 1,9626 27
64 0,8988 2,0503 26
65 0,9063 2.1445 25
66 0,9135 2,2460 24
67 0.9205 2.3559 23
68 0,9272 24751 22
69 0,933 2,6051 21
70 0,9397 2,7475 20
71 0,9455 2.9042 19
72 09511 3,0777 18
73 0,9563 3,2709 17
74 09613 3,4874 16
75 0.9659 3,7321 15
76 0.9703 4,0108 14
77 0,9744 43315 13
78 09781 4,7046 12
79 0,9816 5.,1446 11
80 0,9848 5,6713 10
81 0,9877 6,313 9
82 0,9903 7,1154 8
83 0,9925 8.1443 7
84 0,9945 9,5144 6
85 0,9962 11,4301 5
86 0,9976 14,3007 4
87 0,9986 19,0811 3
88 0,9994 28,6363 2
89 0,9998 57,2900 1
90 1,0000 - 0
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o[ | 0 | e | L)
cosf
0 0,0000 0,0000 90
1 0,0175 0,0175 89
2 0,0349 0,0349 88
3 0,0523 0,0524 87
4 0,0698 0,0699 86
5 0,0872 0,0875 85
6 0,1045 0,1051 84
7 0,1219 0,1228 3
8 0,1392 0,1405 82
9 0,1564 0,1584 81
10 0,1736 0,1763 80
11 0,1908 0,1944 79
12 0,2079 0,2126 78
13 0,2250 0,2309 77
14 0,2419 0,2493 76
15 0,2588 0,2679 75
16 0,2756 0,2867 74
17 0,2924 0,3057 3
18 0,3090 0,3249 72
19 3256 0,3443 71
20 0,3420 0,3640 70
21 0,3584 0,3839 69
22 0,3746 0,4040 68
23 0,3907 0,4245 67
24 0,4067 0,4452 66
25 0,4226 0,4663 65
26 0,4384 0,4877 64
27 0,4540 0,5095 63
28 0,4695 0,5317 62
29 0,4848 0,5543 61
30 0,5000 0,5774 60
31 0,5150 0,6009 59
32 0,5299 0,6249 58
33 0,5446 0,6494 57
34 0,5592 0,6745 56
35 0,5736 0,7002 55
36 0,5878 0,7265 54
37 0,6018 0,7536 53
38 0,6157 0,7813 52
39 0,6293 0,8098 51
40 0,6428 0,8391 50
41 0,6561 0,8693 49
42 0,6691 0,9004 48
43 0,6820 0,9325 47
44 0,6947 0,9657 46
45 0,7071 1,0000 45
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Zadanie 31. (0-2) (P: {0|1‘(“ C'{S

Uzasadnij, ze liczb naturalnych czterocyfrowych, w ktérych co najmniej trzy cyfry sa parzyste,
jest 2625.

R P e x A N PP
5555 =5

N @
@ LA XA?J PNPP « 3
A _ch
5+ S™11=8% (5 4-385-3 5248
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Zadanie 27. (0-2) ' T -

Tréjkat ABC podzielono odcinkiem ED réwnolegtym do boku BC (patrz rysunek ponizej).

Przyjmujac, ze |4D| = 6, |4E| = 15, |EC| = 10 i |CB| = 20, oblicz obwod czworokata BCED. do g = IO'\-'LO 4_)< \ Q)
e ————————
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Zadanie 28. (0-2)

Udowodnij, ze jedynym wielokgtem, majacym tyle samo bokéw co przekatnych, jest pigciokat.
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Zadanie 34. (0-4)

Pole powierzchni bocznej

@stos’rup'

graniastoslup prosty granvastmlu@ graniastosiup prosty
trojkatny czworokatny szedciokatny

a

Zadanie 34. (0-4) k-)
Pole powierzchni bocznej graniastostupa prawidtowego czworokatnego, ktérego wysokosé ma

diugosc 4, jest réwne 48. Wyznacz pole przekroju plaszczyzna przechodzacy przez przekatne A

$cian bocznych wychodzacych z jednego wierzchotka.

(X =hhee [ 3
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